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栗原市立栗原南中学校　3年

　　　　　　　　　　

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの
スポーツをすることとゆっくり寝ること
が好きです。体を動かすことが大好きな
ので、スポーツはほぼ全部好きです。

苦手なことやもの 数学がとても苦手です。

将　 来　 の　 夢

将来の夢は、医師になることです。夢を
叶えるのは難しいことですが、辛いこと
があっても諦めず、私の父のように強い
心を持って何事にも臨みたいです。夢を
実現させ、苦しむ人達を助けてあげたい
です。

【 】



登米市立東和中学校　3年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの

映画鑑賞、本を読むこと、音楽を聞くこ
と、散歩、ピアノを弾くこと、人と話す
こと、人の話しを聞くこと、調べること、
アーチェリー。

苦手なことやもの ずんだ、牛タン、喧嘩、虫（急に跳ねた
り飛ぶやつ）。

将　 来　 の　 夢
自分の言った言葉や行動が誰かの支えと
なること。英語を勉強し、国など関係な
く交流を深め、様々な世界を見ること。



女川町立女川中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの 絵を描くこと、トレーニングをすること、
ダンスを踊ること、推し活。

苦手なことやもの 勉強すること。

将　 来　 の　 夢 舞台でミュージカルをしたい（舞台俳
優）。



富谷市立富谷第二中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの

本を読んだり映画を見たりすることが好
きです。
特に感動するお話は心が動かされるので
好きです。

苦手なことやもの 長距離走が苦手です。体力がなく、すぐ
疲れてしまいます。

将　 来　 の　 夢 見た人の心を動かせるような物語を書く
人になりたいです。



仙台市立高砂中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの

私は家でわんぴというしば犬をかってい
るのですが、とてもかわいく、たくさん
遊んでいるので、犬が大好きです。犬だ
けでなく、猫やハリネズミなどの動物も
大好きです。また、読書も好きで、好き
な小説は映画も見にいっています。

苦手なことやもの

小さい頃、どんぐりの中から大量の幼虫がで
てきたことがトラウマで、虫が苦手です。ま
た、運動も苦手で、ランニングなどをすると、
すぐにばててしまいますが適度に運動をし、
健康な体づくりをしていきたいです。

将　 来　 の　 夢

まだはっきりとは決まっていませんが、
私は本に触れることが好きなので、本屋
さんや図書館司書など、本に関わる仕事
に就きたいと思っています。



名取市立増田中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの

クラシックバレエとピアノを弾くことが
好きです。最近はベートーヴェンの「悲
愴」第３楽章の練習をし、ベートーヴェ
ンの曲の奥深さを楽しんでいます。

苦手なことやもの

おばけと虫が苦手です。怖い話を聞くと、
夜眠れなくなってしまいます。また、小
さな虫でも近くにいると叫んでしまうの
で家族に笑われています。

将　 来　 の　 夢

大切な情報を分かりやすく伝えられるア
ナウンサーになりたいです。そのために、
勉強したり、様々なことにチャレンジし
たりして、豊富な知識を身につけたいで
す。



仙台市立台原中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの

一番好きなことはマンガを読むことと、絵を描くこ
とです。どちらも自分の世界に入って時間も忘れて
没頭することができます。自分でストーリーを考え
てみたり、「この先どうなるんだろう。」「こうじゃ
ないかな？」と世界を広げていく感覚が好きです。

苦手なことやもの

苦手なことは球技です。ボールは自分ではないの
でどういう方向に転ぶか分からず、得意ではあり
ません。しかし、そういったところも魅力だと感
じているので苦手ではありますが好きです。

将　 来　 の　 夢

将来はまだ具体的な仕事は決めていません
が海外で働きたいと考えています。特に北欧
に興味があるのですが、あまり一点に囚わ
れたくないのでたくさん世界を旅したいです。



仙台市立南小泉中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの 音楽が大好きです。毎日ピアノを練習し
ています。

苦手なことやもの 全て日本語に翻訳できない英語が苦手で
す。

将　 来　 の　 夢 考える力、伝える力を育てられるような
小学校教師になりたいです。



大崎市立古川北中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの

漢字が大好きです。難読漢字や旧漢字、
当て字など難しければ難しいほど面白く
感じます。今は漢字検定１級合格を目指
して、勉強を頑張っています。

苦手なことやもの
球技が苦手です。ボールの動きが予測で
きず、どこに飛んでくるか分からないか
らです。

将　 来　 の　 夢

私は人と接するのが好きで、誰とでもす
ぐに打ち解けることができます。そのコ
ミュニケーション能力を活かすため、多
くの人と関わりながら働くことができる
地方公務員になって、地域に貢献したい
と思っています。



仙台市立袋原中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの

私はドラマや映画を見ることがとても好きで
す。今回の作文を書くきっかけの１つでもあり
ます。ドラマや映画から自分の知らない世界を
知ることができるところが魅力だと思います。

苦手なことやもの

私は英語が苦手です。なぜなら日本語と英語
は対極にあると考えているからです。しかし
最近は自分なりに、勉強して少しずつ苦手意
識を克服していけるように努力しています。

将　 来　 の　 夢

たくさんの人を笑顔にできる人になりたいで
す。人が笑顔になる瞬間はたくさんあります。
だから、自分にあった方法を見つけてたくさ
んの人を笑顔にできるように頑張ります。



蔵王町立円田中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの

私は、スポーツや筋トレなどで体を動か
すことが好きです。その中でも、特にア
ルペンスキーのスラロームが大好きで
す。高校でもスキーを頑張りたいと思い
ます。

苦手なことやもの

私は、ピーマンやゴーヤなど苦い食べ物
が苦手です。しかし、スポーツをするた
めには、このような野菜を摂ることが大
事だと思い、最近は自ら進んで食べるよ
うにしています。

将　 来　 の　 夢

私の将来の夢は教師です。両親が教師を
していることもあり、身近に感じ、やり
がいのある仕事ということもわかってい
ました。そして、いつしか教師になりた
いと思うようになりました。



気仙沼市立唐桑中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの 音楽を聴くこと、野球観戦。

苦手なことやもの 理数系の勉強、絵を描くこと。

将　 来　 の　 夢 航海士になること、誰にでも信頼される
人になること。



仙台市立寺岡中学校　３年

● プ ロ フ ィ ー ル ●

好きなことやもの

踊ることと、野球観戦です。幼いころから東北楽
天ゴールデンイーグルスの球場へ足を運び、数多
くの試合を観戦してきました。そこで、東北ゴー
ルデンエンジェルスさんのダンスを見て、チアダ
ンスを始め、今でも踊ることが大好きです。

苦手なことやもの

虫と怖い話、怖い音楽です。虫を見つけると、どう
すればいいのか分からなくなり、パニックになりま
す。そして、すぐに逃げます。また、怖い話や怖い
音楽をきくと、自分の周りでも、何か起こるのでは
ないかと思い、１人で動くことができなくなります。

将　 来　 の　 夢

東北ゴールデンエンジェルスになることです。４歳か
ら始めたチアダンスでは、技術はもちろん、人として
も多くのことを学んでいます。この経験から、自分の
踊りでお客さんを笑顔にし、東北を盛り上げることの
できる、憧れられるチアリーダーになりたいです。


